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TEST BOLSA DE OPERARIOS DE COMETIDOS MULTIPLES

1.- La Constitucién Espafola entr6 en vigor:
a) Al dia siguiente de su publicacién el Boletin Oficial del Estado
b) EI 27 de diciembre de 1978
c) El 29 de diciembre de 1978
d) Al ser aprobada en sesion conjunta por el Congreso de los Diputados y el Senado

2.- Conforme dispone el art. 1 de la Constitucion Espafiola, la soberania nacional reside en:
a) Las Comunidades Autdbnomas
b) Las Entidades Locales y Provinciales
c) En las Comunidades Auténomas histéricas

d) En el pueblo espariol

3.- Conforme el art. 20 de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local, el municipio se
organiza:

a) Territorio, poblacion y presupuesto
b) El Alcalde, los funcionarios y los empleados laborales

c) El Alcalde, Tenientes de Alcalde, Pleno y Junta de Gobierno Local en los municipios de
mas 5000 habitantes y los de menos que asi lo acuerde el Pleno

d) El Alcalde, Tenientes de Alcalde, Pleno y Junta de Gobierno Local en todos los
municipios con independencia de su poblacion

4 .- Los empleados publicos se clasifican en:
a) Funcionarios de carrera y personal laboral indefinido
b) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral y politicos

c¢) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral indefinido y temporal y
personal eventual.

d) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal eventual y politicos.

5.- No es un derecho de caracter individual de los empleados publicos:
a) Percibir las retribuciones y las indemnizaciones por razén del servicio
b) Las vacaciones, descansos, permisos y licencias
c) Recibir proteccion eficaz en materia de seguridad y salud en el trabajo
d) Todas las respuestas son derechos individuales de los empleados publicos
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6.- De la siguiente lista de palabras, ¢ cual se escribe sin h?
a) Aspa
b) Amaca
c) Ucha
d) Ernia

7.- Seleccione la alternativa que corresponda al sinénimo de: VIDA
a) Sacrificio
b) Muerte
c) Existencia
d) Sabiduria

8.- Expresa en metros: 420 milimetros
a) 0,42 m.
b) 42 m.
C) 420 m
d) 0,042 m.

9.- Disponemos de un triangulo rectangulo, en el cual sus lados del angulo recto miden 30 y 40
cm. respectivamente, cuanto mide la hipotenusa?

a) 70 cm.
b) 50 cm.
c) 40 cm.
d) 120 cm.

10.- Para la realizacion de un muro de bloques de 20 m2. hemos utilizado 5 sacas de mortero.
¢ Cuantas sacas de mortero necesitamos para realizar un muro de 4 m2.?

a) 20 sacas
b) 12 sacas
c) 4 sacas
d) 1 saca

11.- Cual de estas herramientas no es necesaria (en ningln caso) para la realizacion de un muro
de bloques:

a) Nivel
b) Fratas
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c) Paleta
d) Mira telescopica

12.- i Para qué se utiliza la plomada?
a) Indicar angulos
b) Indicar distancias
c¢) Indicar pesos

d) Indicar verticalidad

13.- El hormigon es el resultado de una mezcla de:
a) Cemento, arena y cal
b) Cemento, arena y grava
c) Cemento y arena
d) Cemento, arena, grava y pintura

14.- ; Cudl es el porcentaje de aceite mas apropiado para la gasolina de un motor de dos
tiempos?

a) 7%
b) 2,5%
c) 12%
d) 0,5%

15.- Para cortar una rama gruesa de un arbol, ¢qué utilizariamos?:
a) Un cortaseto
b) Una tijera de uia
c) Una motosierra

d) Una tijera de mano

16.- El agua en los sifones de los sanitarios evita:
a) Los malos olores
b) El paso de residuos solidos
c) El atasco en las tuberias

d) El golpe de ariete

17.- i Como se deben purgar los radiadores de una instalacion de calefaccion?:

a) Con la caldera en marcha siempre
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b) Con los radiadores calientes
c) Con los radiadores calientes y la caldera apagada

d) Con los radiadores frios

18.- ¢ Cual de los siguientes mecanismos protege a una instalacion eléctrica de fallos de
aislamiento?:

a) Regleta de conexion
b) Interruptor general

c) Interruptor diferencial
d) Interruptor de luz

19.- En la limpieza de un policarbonato que ha sido salpicado con pintura, ¢qué producto
utilizarias?:

a) Agua y jabdn
b) Disolvente
c) Gasolina

d) Aguarras

20.- Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, cualquier equipo destinado a ser llevado
0 sujetado por el trabajador para que le proteja de uno o varios riesgos, se entendera por:

a) Ropa de trabajo
b) Estudio de Riesgos de Proteccion
c) Equipo de Proteccién Individual

d) Ninguna es correcta

21.- Se consideran dafios derivados del trabajo:
a) Los accidentes y enfermedades que pueda sufrir un trabajador
b) Enfermedades, patologias o lesiones sufridas con motivo u ocasion del trabajo
¢) Enfermedades profesionales y riesgos no laborales
d) Cualquier lesién que sufra el trabajador en su vida diaria

22.- La informacién administrativa se configura como el cauce adecuado a través del cual los
ciudadanos pueden acceder:

a) Al conocimiento de sus derechos y obligaciones.
b) A la utilizacién de los bienes y servicios publicos.
¢) Son correctas la a) y b).

d) Ninguna respuesta es correcta.
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23.- La atencién personalizada al ciudadano comprendera entre otras funciones:

a) La de orientacion e informacién que los ciudadanos requieran sobre procedimientos,
tramites, requisitos y documentacién sobre actuaciones o solicitudes que se propongan

realizar.
b) La de gestion, en relacion con los procedimientos administrativos.

c) La de recepcion de iniciativas o sugerencias formuladas por los ciudadanos.

d) Todas las anteriores son correctas.

24 .- En la actualidad el término municipal de Piélagos esta integrado por:
a) 11 pueblos
b) 12 pueblos
c) 13 pueblos
d) Ninguna es correcta

25.-. El escudo del Ayuntamiento de Piélagos esta formado por:
a) El puente de Arce
b) El puente de Carandia
c) Son correctas la a) y b)

d) No aparecen puentes en el escudo



